546-3. Une extension de 1’inégalité de Nesbitt
2
Soient a,b et ¢ des réels strictement positifs. Montrer 'inégalite bfﬁ +

b> 2 a b c
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Solution proposée par Marin Chirciu et Daniel Vacaru, Pitesti, Roumanie.

On a
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B2+c2 b+e  (B2+c2)(b+o)
et
¥ b _b2(a+c)—ba2—b02_bc(b—c)—i—ba(b—a)(Q)
a2+c2 at+ec  (a@2+2)(a+c)  (a2+c2)(atc)
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Nous obtenons
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be (b—c)? >0
(a24+b2)(a®>+c?)(a+b)(a+c) ~
L’égalité se produit lorsque a = b = c.
L’inégalité est apparue pour la premiére fois dans le Gazeta Matematici (en
Roumain) no. 1/2003, sous la signature de I’enseignant Vasile Cartoaje, Ploiesti
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